

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта,
спеціальності 011 Науки про освіту

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі – ОНП) «Освітні, педагогічні науки» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (галузь знань: 01 Освіта, спеціальність 011 Науки про освіту). Програма розрахована на термін – 4 роки й передбачає 45 кредитів ЄКТС.

ОНП розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінетів міністрів України від 23.03.2016 р. №261, а також відповідає стратегії розвитку вищої освіти України на 2021-2031 роки, у якій передбачено, що в освітніх програмах з підготовки здобувачів вищої освіти всіх рівнів, найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей: вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань.

Структура рецензованої освітньої наукової програми є чіткою та логічною, а цикл загальної підготовки є фундаментальним та комплексним, що дає змогу здобувачам третього освітньо-наукового рівня вищої освіти отримувати якісну підготовку. За допомогою окремих компонентів ОП, аспіранти здобувають комунікативні компетентності, які стосуються їх наукових досліджень.

ОНП «Освітні, педагогічні науки» передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти отримати індивідуальний набір знань та обирати власну траєкторію освітньої діяльності.

Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова забезпечує можливості для введення аспірантів у міжнародну академічну спільноту, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у спільних дослідницьких проектах тощо.

У межах освітньої програми функціонують та не порушуються практики дотримання академічної доброчесності науковими керівниками та аспірантами (ад'юнктами). Публікації і наукові роботи аспірантів і їх керівників проходять перевірку на наявність академічного плагіату.

Таким чином, аналіз рецензованої освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта, спеціальності 011 Науки про освіту Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова до практичної, наукової та викладацької діяльності.

Рецензент: к. пед. н. професор
кафедри загальної педагогіки
і педагогіки вищої школи
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький
державний педагогічний університет
імені Григорія Сковороди»



ПІДПИС А. П. Розсоха
сасвідчую;
Нач. ВК